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Η ελίν διακρίθηκε ως True Leader της ελληνικής οικονομίας για 10η χρονιά 
 

Η ελίν, για δέκατη χρονιά, βραβεύτηκε από την ICAP CRIF με την κορυφαία διάκριση “True Leader”, στην 
ειδική τελετή απονομής που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024, στο ξενοδοχείο Grand 
Hyatt Athens. Ανάμεσα σε συνολικά 50.000 επιχειρήσεις που αξιολογήθηκαν για τις επιδόσεις τους με βάση 
τα δημοσιοποιημένα οικονομικά τους αποτελέσματα, η ελίν για μια ακόμα φορά ξεχωρίζει για την 
κερδοφορία, την αύξηση του αριθμού των εργαζομένων, τον κύκλο εργασιών και την υψηλή πιστοληπτική 
ικανότητά της.  

Η διάκριση αυτή υπογραμμίζει τη δυναμική της ελίν, ως μια από τις κορυφαίες εταιρίες του κλάδου της 
ενέργειας, αναδεικνύοντας παράλληλα την αξιοσημείωτη οικονομική της πορεία, παρά τη γενικευμένη 
αβεβαιότητα του διεθνούς ενεργειακού περιβάλλοντος και τις τρέχουσες γεωπολιτικές εξελίξεις. Με όχημα 
τις αξίες τις οποίες ενστερνίζεται εδώ και επτά δεκαετίες που δραστηριοποιείται  στον κλάδο αλλά και χάρη 
στον επιχειρηματικό της σχεδιασμό, η εταιρία κατέχει μια θέση μεταξύ των 200 ομίλων με την υψηλότερη 
κερδοφορία (EBITDA) για το 2023. Ταυτόχρονα, η ελίν, συγκαταλέγεται στους 150 Ομίλους με τον 
μεγαλύτερο αριθμό προσωπικού που έχουν αυξήσει τον αριθμό των εργαζομένων τους από το 2022 στο 
2023, ενώ διαθέτει και υψηλό “ICAP Credit Score”. 

Η αξιολόγηση πραγματοποιήθηκε με βάση τα κριτήρια της ICAP, της μοναδικής εταιρίας που έχει 
αναγνωριστεί ως Credit Rating Agency από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και την αντίστοιχη Ευρωπαϊκή 
αρμόδια αρχή (ESMA) με σκοπό να αναδείξει και να τιμήσει την υγιή επιχειρηματικότητα της χώρας. 

Μέσα από την ανάδειξη σε “True Leader” για 10η χρονιά αναγνωρίζεται η συνεχής ανοδική πορεία της ελίν 
στην ελληνική αγορά και η ηγετική θέση της στον κλάδο. Παράλληλα, επιβεβαιώνεται και η διαχρονική 
δέσμευσή της να προχωράει μπροστά με συνέπεια, αξιοπιστία και υπευθυνότητα, να διαμορφώνει τις 
εξελίξεις στο ενεργειακό οικοσύστημα, να βάζει «το αύριο σε κίνηση». 

 
 
 

Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή 
αγορά από το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει 
ποτέ να κινείται μπροστά και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή 
προσαρμογή της στο μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις 
μεγαλύτερες επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε 
εξαγωγές, με δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  

Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 560 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε 
ολοκληρωμένους ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, 
στην ηπειρωτική αλλά και τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και 
λιπαντικών στις βιομηχανικές μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία 
στις μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 
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Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα 
εμπορικά σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις 
σε χιλιάδες κατοικίες και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην 
είσοδό της στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  

 

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 
8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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